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Pismo’: ZP/ 130 /472/U/19 Poznan dnia: 19.03.2019r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Panstwo,
Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajacego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisu
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien Publicznych (tj. Dz. U. z
2018 r. poz. 1986) w trybie przetargu nieograniczonego na ustugi poligraficzne dla potrzeb
realizacji dziatan promocyjnych i rekrutacyjnych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza
w Poznaniu w ramach budzetu Sekcji Promocji i Redakcji miesigcznika Zycie
Uniwersyteckie wraz z dostawa sukcesywna do UAM:
czes$é 1 - ustugi poligraficzne dla realizacji zadan Sekcji Promocji
czes$é 2 - ustugi poligraficzne dla realizacji zadania Redakcji Zycia Uniwersyteckiego,
Tresé wspomnianej prosby jest nastepujgca:

Pytanie 1.
Mam pytanie odnosénie specyfikacji materiatow poligraficznych z Ogtoszenia o zamowieniu nr
525492-N-2019. W wiekszoséci zadan wpisane jest sformutowanie: "druk peten kolor, z
uwzglednieniem mozliwosci druku z PANTONE 281 (kolor uniwersytecki)"
Czy tam gdzie widnieje to sformutowanie ma by¢ policzony druk:
a) czterokolorowy, 4/4 kolory CMYK (i wtedy kolor Pantone 281 drukowany z CMYKa:
100, 85, 5, 35 %) czy
b) pieciokolorowy, 5/5 koloréw z czego 4 kolory z CMYKa + 1 dodatkowy Pantone 281
(osobng farbg pantonowska)?
Odpowiedz: Przez sformutowanie: "druk pefen kolor, z uwzglednieniem mozliwosci
druku z PANTONE 281 (kolor uniwersytecki)", nalezy rozumie¢, iz - dana praca
moze zawieraé czesci gdzie poza drukiem 4+4 - CMYK - bedzie druk z wykorzystaniem
koloru Pantone 281, np. oktadka folderu - druk koloru Pantone 281, a wnetrze folderu
druk 4+4 - CMYK.

Pytanie 2.

W nawigzaniu do ogtoszonego przez Panstwa przetargu znak sprawy: ZP/472/U19 prosze o
informacje czy druk folderu wizerunkowego wersja 2 w 1 moze byé wykonany offsetowo tak
jak w przypadku pozostatych publikacji w zadaniu, czy druk na maszynach ledowych jest
koniecznoscig?

Odpowiedz: wydruk moze by¢ zarowno offsetowy, jak i wykonany na maszynach
ledowych.




